
Recomandarea Comisiei Europene   în ceea ce privește denumirea fișierului XML-ului  

În conformitate cu prevederile capitolului 3.3.1.3 (pag. 80) din ghidul XSD user , versiunea 5.00, 
„pentru schimbul de fișiere, următoarea convenție ar trebui utilizată între PSP-uri și ANAF:

<messageType>-<quarter>-<year>-<countryMS>-<pspID>-<partNumber>

unde :

 messageType =  tipul  mesajului (PMT pentru  ‘mesajul  privind  informațiile  de  plată’,  VLD
pentru ‘Rezultatul validării’ and PNG pentru ‘mesajele de tip Ping’).

 quarter = trimestrul raportat. 

 year = anul raportat.

 countryMS = Codul țării de origine / gazdă (ISO-3166 Alpha 2).

 pspID = dacă există, codul de identificare a PSP-ului raportor (Codul BIC sau orice alt cod de
identificare  comercială  care identifică  fără  ambiguitate  PSP-ul  raportor),  în  conformitate  cu
prevederile art. 243d, alin. 1a și 1e din Directiva UE 2020/284 și a art. 321^2, alin. 9, lit. a și e
din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal,  cu completările  și modificările ulterioare.  Pentru
România, s-a agreat ca elemantul PSPId să fie completat cu codul fiscal pentru PSP-urile
rezidenți  și  numărul  de  evidență  obținut  de  PSP-urile  nerezidenți,  utilizat  numai  în
vederea obligației de raportare. 

 partNumber ( numărul partiției) care apare datorită  „spargerii” funcțional (a se vedea  secțiunea
3.3.1.1) sau transmiterea de date omise. Formatul este „x-y”, unde:

o “y”  îl  reprezintă numărul total de fișiere care trebuiesc transmise de către un PSP în
perioada  de  raportat.  Asta  include  numărul  de  fișiere  deja  transmise  plus  numărul
fișierelor încă de transmis. 

o “x” este numărul fișierului din seria secvențială „y”

Următoarele exemple pot fi date, utilizând regulile de mai sus:

 1. Nu este nevoie de „spargerea” fișierului: PMT-Q2-2025-RO-123456789-1-1

 2. “Spargerea” în 3 fișiere:  

 a. PMT-Q2-2025-RO-123456789-1-3 

 b. PMT-Q2-2025-RO-123456789-2-3 

 c. PMT-Q2-2025-RO-123456789-3-3

Rețineți că MessageRefId unic, ca parte a mesajului, trebuie să difere pentru fiecare parte.

 3. Dacă PSP-ul deja a transmis informația de plată pentru o perioadă dată (ex. PMT-Q2-2025-RO-
123456789-1-1) dar se pare că anumite informații lipsesc (au fost omise) sau a fost transmis în
mod eronat,  PSP-ul poate retransmite fișierul, pentru aceeași  perioadă raportată,  redenumind
fișierul  astfel:  PMT-Q2-2025-RO-123456789-1-1-cor1  pentru  prima corecție,  PMT-Q2-2025-
RO-123456789-1-1-cor2, pentru a doua corectie

Rețineți că convenția de denumire a fost definită ca o bună practică pentru a facilita comunicarea dintre 
Administrațiile Fiscale Naționale și PSP. Acest lucru nu are valoare comercială și, prin urmare, nu este 
cerut de sistemul CESOP.


